

ACORD DE COOPERARE

nr 10 / 13.01.2014

Universitatea de Stat din Moldova
Facultatea de Drept
Chişinău, str. M. Kogălniceanu, 65 și
Republica Moldova
MD-2069

Universitatea "A.I. Cuza" din Iași
Facultatea de Drept
Iași, B-dul Carol I, nr.11, România

Reprezentată de
Decan,
Prof.univ.dr. Sergiu Băieșu

Reprezentată de
Decan,
Prof.univ.dr. Tudorel Toader

Articolul 1

Scopul acordului și formele de cooperare

Scopul prezentului acord de cooperare constă în stabilirea și dezvoltarea comunicării academice și cooperarea între părți, în forma și în domeniile de interes comun.

Cooperarea între părțile semnatare privește în principal următoarele activități:

Crearea de oportunități pentru publicarea în comun a rezultatelor cercetării științifice și pentru schimbul de publicații (Articolul 2);

Facilitarea schimbului de studenți și recunoașterea rezultatelor academice obținute în cadrul acestor mobilități (Articolul 3);

Facilitarea participării studenților la școli de vară organizate de cealaltă parte sau organizarea în comun a unor asemenea activități;

Informarea reciprocă cu privire la programele de formare oferite de fiecare parte și diseminarea acestor informații;

Dezvoltarea legăturilor între școlile doctorale ce funcționează în cadrul celor două facultăți și facilitarea reciprocă a efectuării unor stagii de documentare pentru doctoranzii sau tineri cercetători;

Invitarea și participarea în cadrul conferințelor și colocviilor internaționale organizate de ambele părți (Articolul 4);

Schimbul de experiență între cadrele didactice în scopul consolidării nivelului academic de predare și schimbul de experiență referitoare la activitățile academice și științifice; (Articolul 5)

Efectuarea, pe bază de reciprocitate, a unor mobilități didactice pe scurtă perioadă de către membri ai corpului academic al celor două părți;

Parteneriatul în implementarea proiectelor de cercetare naționale și internaționale.

Articolul 2

Publicații

Părțile vor crea oportunități reciproce pentru autorii ambelor părți de a publica articole în publicațiile periodice ale celeilalte părți și în volumele colective editate sub egida acestora.

Publicațiile comune ale autorilor ambelor părți se vor publica în baza unui contract special, care va reglementa aspecte cum ar fi stabilirea editorului, implicații financiare, distribuția, limba, etc.

Părțile vor crea condiții pentru schimbul de publicații academice în baza intereselor comune.

Articolul 3

Mobilități studențești

Părțile semnatare își propun implementarea unui sistem de mobilități care să permită în fiecare an unui număr de 2-3 studenți din anul II, III sau Master să urmeze cursurile timp de un semestru la facultatea parteneră.

Selecția studenților pentru aceste mobilități se face de facultatea unde aceștia sunt înmatriculați, care va informa cealaltă parte cu cel puțin 3 luni înainte de data stabilită pentru începerea stagiului.

Studenții aflați în mobilitate vor susține la facultatea gazdă examenele aferente semestrului respectiv, notele obținute urmând a fi recunoscute și echivalate de facultatea unde sunt înmatriculați.

Studenții aflați în mobilitate nu datorează taxe de școlarizare facultății primitoare, ei păstrându-și drepturile și obligațiile financiare în raport de facultatea de origine. Pe durata stagiului la universitatea parteneră studenții suportă cheltuielile de cazare și masă, la tarifele aplicabile studenților facultății gazdă.

Articolul 4

Conferințele internaționale

Părțile vor face schimb de invitații la conferințele și seminariile organizate, scutindu-se reciproc de plata taxei pentru înregistrare.

Participanții la conferințe sînt responsabili de plata cheltuielilor de cazare și masă pe durata conferințelor, cu excepția cazurilor cînd acest lucru este organizat diferit.

Articolul 5

Schimbul de experiență pe termen scurt a cadrelor didactice

Scopul principal al schimbului de experiență a cadrelor didactice va fi susținerea unor prelegeri sau a unor cursuri pe termen scurt pentru studenții de la programele licență, masterat și doctorat, oferindu-le acestora cunoștințe privind reglementarea juridică în diferite domenii ale dreptului.

Instituția gazdă asigură gratuitatea cazării în condiții de reciprocitate. Celelalte cheltuieli (transport, masa, etc.) rămîn în sarcina facultății de origine a celui invitat.

Articolul 6

Parteneriatul în programe de cercetare

Părțile vor coopera în încercarea de a strânge fonduri de surse externe, care vor permite finanțare unor proiecte comune de cercetare, cu sau fără participarea altor parteneri.

Articolul 7

Prevederi finale

Prezentul acord se încheie pentru o perioadă nedeterminată de timp.

Acordul poate fi reziliat de către oricare dintre părți cu o notificare prealabilă de 6 luni.

Articolul 8

Acordul intră în vigoare de la data semnării de către ambele părți.

Articolul 9

Acordul este scris și semnat în limba română, în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

Iași, 13 ianuarie 2014


Prof.univ.dr. Sergiu Băieș
Facultatea de Drept
Universitatea de Stat din Chișinău,
Republica Moldova



Prof.univ.dr. Tudorel Toader
Facultatea de Drept,
Universitatea „Al.I. Cuza” din Iași
România

